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13.09.2018
Otto-Hahn-Realschule     Otto-Hahn-Str. 5       D 77933 Lahr

An alle Eltern
Handynutzung
Liebe Eltern,

an unserer Schule herrscht seit Jahren ein allgemeines Handynutzungsverbot, um Mobbing, Kommunikationsverlust, unerlaubte Downloads, Verletzung von Datenschutz entgegen zu wirken. Zudem unterstützt diese Maßnahme unsere pädagogische Arbeit und fördert die Aufnahmefähigkeit der Kinder.

Abgenommene Handys können erst ab 14.40 Uhr im Sekretariat abgeholt werden. Vor der Aushändigung des Handys muss eine abgeschriebene Hausordnung abgegeben werden. Beim dritten Einzug wird das Handy nur an Erziehungsberechtigte ausgehändigt. Falls eine Abholung nicht direkt möglich ist und Sie an dem gleichen Tag nicht zu uns kommen können, kann es auch sein, dass das Handy Ihres Kindes über Nacht oder sogar über das Wochenende in der Schule liegt.

Die Lehrkraft, die das Handy einzieht, und unsere Sekretärinnen übernehmen keinerlei Verantwortung bei Verlust oder Beschädigung eines Handys. Die Schule übernimmt auch keine Verantwortung bei sonstigen Vorkommnissen, die zu einer Beschädigung oder zum Verlust eines Handys führen.

WhatsApp und ähnliche Messengerdienste dürfen erst ab 16 Jahren genutzt werden. Die Benutzung ist an der Schule mit sofortiger Wirkung verboten. Klassengruppen dürfen nicht mehr eingerichtet bzw. verwendet werden.

Bitte unterstützen Sie unsere Arbeit, indem Sie Ihr Kind darauf hinweisen, dass das Handy immer ausgeschaltet ist und nur verdeckt in die Schule mitgebracht werden darf.

Mit freundlichen Grüßen

Christian Reinbold
Schulleiter
(-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Handynutzung an der Otto-Hahn-Realschule Lahr 

Ich erkläre mich zum Vorgehen der Schule einverstanden. 
Ich unterstütze die Schule und halte mich an diese Vorgaben. 
Von etwaigen Regressansprüchen sehen wir ab.
-----------------------------------------------------------------------     -------------------------------------------------------

Datum;     Unterschrift Erziehungsberechtigte
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